MexaHn4yeckass MOLWHOCTb

N=A:t

A=N * t t=A:N

MexaHun4yeckas MOLWHOCTb - 3TO CKandpHas BesMdmMHa paBHas
OTHOLWEHMID MexaHn4yeckon paboTbl, coBepLlaeMon CUNON, K NMPOMEXYTKY
BPEMEHWN, B Te4eHNe KOTOporo 3Ta paboTa coBeplueHa.

B mexxayHapoaHown cucrteme egnHuu (CH):
[N] = BT (BaTT)
1Bt= 10X :1cC



Purn3nvyeckum CcMbICIT MOLLLHOCTU

MOWHOCTb NOKa3bIBaeT, KakK ObICTPO coBepLuaeTcs
paboTa, T.e Kakas paboTa coBepLlaeTcsa CMI0M 3a
eAVNHNLY BpPEMEHMN.




PacyéTt moLwHOCTU NpU paBHOMEPHOM ABWMXEeHMM Tena

A

— — V = const

V = const l:D S=v°*'t




PacyéTt moLwHOCTU NpU paBHOMEPHOM ABWMXEeHMM Tena

A=F *s




